
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

上市公司营业额比市值高多少：一年营业额136亿，为什
么市值才28亿-股识吧

一、上市公司的销售额200亿，但是公司市值100亿，公司的PS=2
吗？

PS估值法是 股价÷每股销售收入 或者总市值÷销售额。
按照你给的条件应该是PS=1/2。
合并报表的子公司都是51%绝对控股，那么上市公司不具备控制权，按照你给的条
件可能会侵害股东权益。
PS一般是看企业潜在的价值，看它未来的盈利能不能大幅增长。
PS低，基本面良好，具有估值回归的可能。

二、上市公司流通股与营业额相差太大为什么呢，比如流通股市
值2OO亿，但营业额才2到3亿，利润才2千多

流通股市值理论上和营业收入没啥关系啊，只能说这只股股价比较高，所以市值高
，公司规模不大，所以营业额和利润并不高

三、公司年销售额3000万人民币 净利润800万人民币
该公司市值是多少？

首先你的公司市值的概念理解有问题，不是所有的公司都计算市值，而是只有上市
公司才计算。
上市公司的市值，等于总股本乘以现价。
例如某公司总股本为一个亿，现价三块五，总市值为3.5亿。

四、阿里巴巴上市了 为什么市值比腾讯的高那么多
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展开全部这就是老板跟老板的区别了，一个是专门坑小学生的钱来发家的，而另外
一个老大是为全社会人类进步做出贡献来创造企业价值的，一个的目光是国内，外
星人的定位是全球市场，一个的目光是能赚钱的我都做，外星人的愿景是横跨3个
世纪，让天下没有难做的生意，实实在在为老百姓带来便利便宜

五、一年营业额136亿，为什么市值才28亿

营业额是营业收入，而跟股东关系更密切的是利润，有些行业的毛利率是非常低的
，所以出现你所说的情况并不奇怪。

六、现在A股中营业收入450亿 而市值只有290个亿 是哪个公司

你的问题太笼统，需要具体问题具体分析。
1、营收是指年度营收还是季度营收，A股2022年营业收入400-500亿的有双汇发展
、白云山、桐昆股份。
2、市值有总市值、流动市值和实际流动市值这三个指标，而且市值每天会随着价
格的变动而变的。
今天盘中某个时间点双汇发展849亿，白云山635亿，桐昆股份259亿。
因此据你的模糊描述，桐昆股份是最符合的。
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